

En la Isla al mes . . . 2'00 ptas.
Resto de España al mes 3'00
Extranjero al año . . . 60'00

Número suelto 10 céntimos
Número atrasado 20 céntimos

Los anuncios se pagan por adelantado

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO MONÁRQUICO

FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873

Redacción y administración: Plaza de Príncipe, 11 y Rampa de la Abundancia, 16. Teléfonos, 20 y 84.

Dirección telegráfica: BIEN-MAYON

No se devuelven los originales

Año L.

Mahón, viernes 26 de Enero de 1923

Núm. 14.927

TEMAS NACIONALES

El reclutamiento del alto mando

Uno de los mayores y más delicados problemas de organización reside en la dificultad de atender a la vez a las exigencias diversas y en gran parte contradictorias del conjunto heterogéneo de órganos encargados de administrar y emplear los medios de lucha.

cedían de un golpe, en 1809, de simple alférez a coronel por aclamación de los patriotas de Vigo, dejó escrito Wellington el durísimo juicio que resume estas palabras: «No hay en este ejército un solo general capaz de mandar un cuerpo de ejército, ni de administrarle; ni quien se avergüence de ese estado de cosas y haga nada para remediarlo.»

Muestran estos dos ejemplos que al azar escujo en la historia militar de España la importancia trascendental del problema del reclutamiento del alto mando.

El mal tradicional de nuestro Ejército ha sido quizá confundir ambos orígenes de mando y no preocuparse de preparar y exigir para el alto mando y para el mando inmediato las cualidades personales diversas requeridas por su respectiva naturaleza.

Cuando en 1643 acaba en Rocroy la superioridad militar española, mantenida tan gloriosamente desde 1525, lo acontecido en la batalla da el arriete a conocer la falta de proporción entre la incompetencia del alto mando y la decisión, bravura y disciplina del mando inmediato.

Así es la verdad. El señor conde de Romanones afirma, con razón, que la serie de estudios penosísimos y exclusivamente teóricos que se impone a los alumnos, de tal manera deprimen su espiritualidad en los primeros años de su vida que con gran frecuencia les hace aborrecer el estudio para mientras vivan, incluso a aquellos que han demostrado mayor aplicación.

La oficialidad alemana se preparaba sobre la base de una sólida cultura general en cursos de treinta y cinco semanas, y de lo que era aquella oficialidad da buena idea el estudio que le dedicó el capitán francés Calvet, bajo el título «L'Officier allemand».

Desde 1643 a 1813 pasan dos siglos, y la enfermedad subsiste idéntica. De los generales españoles de la guerra de la Independencia, de aquellos que, como Reading, dejaban por ciega rivalidad sin socorro en Zaragoza a Palafox, a pesar de las órdenes de la Junta Suprema; de aquellos que, como Morillo, as-

necesario a todas luces para la carrera de las armas.

Tampoco nos hemos preocupado con exceso de atraer a la carrera militar a los hijos de las clases mejor acomodadas.

La profesión militar con sueldos míseros y escasos provechos será siempre patrimonio preferente de gentes de posición desahogada atraídas a la carrera de las armas por la sugestión que en el ánimo ejercen el prestigio, el respeto y hasta el aura de simpatía popular que rodean al soldado.

El salón de actos del Victoria, hermoso y coquetón, estaba ayer deslumbrante de hermosura.

El "Dancing Tea" del Casino "La Unión"

Una fiesta en extremo garabulísima se celebró ayer tarde en el elegante Salón Victoria, fiesta organizada por la simpática sociedad recreativa Casino de «La Unión» y que obtuvo un éxito tan completo como todas las que ha organizado el mencionado Casino.

El salón de actos del Victoria, hermoso y coquetón, estaba ayer deslumbrante de hermosura. En él se dieron cita distinguidas familias de nuestra sociedad, que en animadas tertulias, tomaban el té de las cinco, mientras el sexteto dirigido por el señor Bellissimo ejecutaba modernos baillables, alternando con una banda de música y una nutrida rondalla.

El patio de butacas había sido convertido en pista de baile, colocándose alrededor las mesitas del té. Numerosas y bellas plantas adornaban el salón que ofrecía el aspecto de una de esas salas, de elegantes reuniones, que existen en la península.

La fiesta estuvo animadísima. Fueron muchas las parejas que entregáronse a los placeres de la danza y siguiendo los acordes de la música que, pródiga en extremo, puso a contribución la resistencia de las distinguidas parejas que en la elegante fiesta rindieron culto a Terpsícore.

CRÓNICA

Una fiesta de arte y caridad

Reing gran entusiasmo para asistir a la función que el lunes 29 del actual, a las cuatro de la tarde, se celebrará en la Academia Mariana de San Estanislao.

En dicha fiesta (para la que se facilitan invitaciones en la citada Academia), se interpretará la comedia «Nicolás» por las señoritas Antonia Mercadal y Antonia Sturla y los señores don Juan Sturla y don Miguel Mercadal; se recitará el monólogo «Ama y criada» por la niña Carmencita Hernández Caldes y se representará el entremés «Celos» por las señoritas Antonia Baquero y Juana Mercadal y los señores don Francisco Seguí y don Miguel Mercadal.

La parte musical de dicha solemnidad constituirá un brillante concierto dirigido por el maestro Bellissimo, en el que tomarán parte las señoras doña Magdalena Al-

pósito, poseer un capital por lo menos de 50.000 pesetas.

A cambio de aligerar la instrucción escolar del oficial, sería necesario no aumentar, sino crear la instrucción post escolar, dedicada a perfeccionar sus conocimientos en el momento en que más necesita de ellos y a habituarle a un esfuerzo intelectual continuo a partir del momento de su salida de las Academias.

Las escuelas de aplicación, para gimnasia, equitación, esgrima, táctica, fortificaciones y trabajos de campaña; los cursos prácticos de tiro; el acrecentamiento de la vida corporativa, encaminándola a la realización de objetivos profesionales e intelectuales; la enseñanza del sistema general del mando; la educación de esa floración de la voluntad guiada por la claridad del criterio a que se llama «la iniciativa», ¿dudará alguien de que constituyen la verdadera y definitiva formación del militar profesional?

ANTONIO GOICOECHEA

El bufet admirablemente, y con gran pulcritud servido, estuvo a cargo del inteligente y ya acreditado conserje del Casino «La Unión» don Pedro Hernández, quien con gran diligencia, cuidaba de que todos los concurrentes fueran servidos con prontitud y esmero.

La agradabilísima fiesta duró hasta las ocho y media, y todos los concurrentes sintieron que tan pronto terminara una reunión tan elegante, en la que la belleza y gentileza de las mujeres, armonizaba plenamente con la caballerosidad y cortésia de los hombres.

Nuestra felicitación al Presidente del Casino de «La Unión» don Manuel Souza Martorell para que la traslade a la Directiva, felicitación que merece el éxito alcanzado con la simpática fiesta que dejó gratísima impresión y el deseo de que se repitan con frecuencia tan distinguidas como elegantes reuniones.

Ayer oímos decir que el jueves próximo se repetirá el dancing tea del Casino «La Unión», y que ya se había señalado para dicha fiesta la tarde del jueves. Los concurrentes a la reunión de ayer agradecerán sea un hecho lo que solo como un rumor recogemos.

berti de Andreu, doña Esperanza Font de Belda, doña María Mercadal de Aguinaga y doña Asela Vidal de Alberti, la señorita María Bosch y don Antonio Mercadal.

Contribuirá a la fiesta una rondalla de distinguidos señores y señoritas y la cerrará cantando escogidas canciones la niña Juanita Colorado Pons, acompañada al piano por el maestro don José Villalonga.

ACADEMIA MARIANA DE SAN ESTANISLAO

Cinematógrafo de primer orden, con pantalla luminosa
Domingo 28 Enero de 1923. - A las 5 y 1/2 y 9 y 1/4

EL ÉXITO DEL DIA

ESTRENO del 10.º y último episodio de la gran novela cinematográfica

PARÍS MISTERIOSO

con el tan deseado desenlace de esta interesante historia de amor y odio que ha logrado interesar a todo Mahón.

SALÓN VICTORIA

Sábado día 27 de Enero de 1923
A las cinco y media Vermouth de Moda con sexteto y jazz-band
Otra sesión a las nueve

EL SIGNO DEL ZORRO

producción la más grandiosa que jamás se ha presentado en la pantalla por el incomparable actor americano DOUGLAS FAIRBANKS.
Domingo, a las mismas horas, el mismo grandioso programa. - Después de la sesión de las nueve: GRANDIOSO BAILE DE MÁSCARAS GRATIS PARA LOS CONCURRENTES A LA REFERIDA SESIÓN. - Sorteo de SEIS ESCUPINAS DE CROCANTE RELLENAS DE BOMBONES.

Como puede apreciarse por las noticias que anteceden, la función será un verdadero acontecimiento artístico.

Desde mañana y merced a las gestiones del señor Alcalde llevadas con sumo acierto, los tabajeros de esta ciudad rebajarán el precio de las carnes en veinticinco céntimos por kilogramo o sea diez por tercia en las diferentes clases.

Esta noche deben reunirse en las dependencias de nuestras Casas Consistoriales las diferentes comisiones que integran el Ayuntamiento para su estudio y resolución de asuntos pendientes.

El señor Alcalde ha recibido de varios vecinos de Lluusanas la cantidad de 7 pesetas para los Establecimientos Municipales de Beneficencia y de don Domenico Bellissimo, 5 pesetas para la función de Beneficencia que se celebró el día 12 de enero actual.

Esta mañana han llegado a bordo del vapor «Rey Jaime II» 61 pasajeros entre ellos el Gerente de la entidad «Los Escudos» D. Ignacio Salas.

Continuamente recibimos quejas acerca de las molestias que a estos vecinos causan una pandilla de gitanas que pululan por nuestras calles en busca de incautos a quien leer el pasado y porvenir a cambio de unas perrillas para sus churumbes.

A quien corresponda trasladarnos las quejas y esperamos que en bien de la cultura de nuestra ciudad, se pondrá coto a este abuso.

A bordo del «Rey Jaime II» han llegado hoy 12 individuos de tropa.

Va siendo un problema transitar por nuestras calles sin exposición de que una pelota venga a interrumpir nuestra marcha. En cada calle se ha establecido un campo de sport y los muchachos y grandulones juegan hasta arremeter con sus cargas al pacífico transeunte.

Hora es ya de que se evite el balompié callejero y que se obligue a los aficionados al mencionado sport a trasladarse a lugares apropiados para ello, en los que no pueda recibir daño un tercero.

A la Guardia Municipal trasladamos las anteriores líneas.

Esta mañana han sido descargados del vapor correo unos 154 árboles.

boles frutales de distintas clases, importados de la península por varios particulares.

Del vapor «Rey Jaime II» han sido desembarcados esta mañana dos carros de víveres y bagajes con destino al Regimiento Infantería Mahón 63.

Custodiados por una pareja de la Benemérita al mando de un cabo, han llegado esta mañana a bordo del vapor correo, tres corrigendos que han de pasar a la Penitenciaría Militar de la fortaleza de Isabel II para extinguir condena.

En el depósito municipal se halla un mulo que fué recogido en la vía pública y que se entregará a quien acredite ser su dueño previo pago de los gastos de manutención y publicidad.

Entre la carga desembarcada hoy del vapor «Rey Jaime II», figuraba una buena partida de sacos de harina y trigo.

También han sido desembarcados varios canastos con moluscos.

NOTICIAS MARÍTIMAS

Estos días han salido: para Palma, Sóller y Marsella el pailebot «Nuevo Palma», el laúd «San José» y el vapor sueco «Bolivia» y hoy se ha hecho a la mar el pailebot «Puerto de Alcudias».

Esta mañana ha llegado directamente de Barcelona el vapor correo «Rey Jaime II» al mando de su capitán don Francisco Marsal.

Mañana debe llegar procedente de Valencia y Palma el vapor correo «Jorge Juan».

La marina sueca en 1922. - La flota mercante sueca cuenta actualmente 2.951 buques que desplazan 1.254.000 toneladas brutas, habiendo tenido un aumento de un 10 por 100 en el año que acaba de finir.

Este aumento en su marina mercante, es en su mayor parte producido en buques con motor, en lugar de máquinas.

Se anuncia para la primera quincena del próximo mes de febrero la llegada a Cádiz de un vapor de gran porte, procedente de Norteamérica, el primero de una serie de expediciones de turistas que vienen a Europa para solazarse en la contemplación de las maravillosas obras de arte que tanto abundan en el viejo continente, y con especialidad en España.

Reducción de derechos. - La sociedad «Port of London Authority», ha fijado una reducción de 10 unidades sobre el porcentaje de mejoración aplicados a sus principales tarifas; como son los derechos de puerto y de almacenaje y tarifas diversas.

CASINO DEL CONSEY

Domingo 28 Enero 1923. — A las 5 y media y 9 y media

GRAN SUCCÉS DE ARTE!

Éxito grandioso de la estupenda producción italiana en cinco partes

EL HIJO DEL ARROYO

Interpretada por los grandes artistas ANA PERLOWA y V. MARCANTONI

Ana Perlowa fué favorita del ex Zar de Rusia y bailarina de la Corte Imperial del ex Zar Nicolás II.

Completará el programa el gran éxito TOMASIN PORTERO.

Nota.—Cada entrada irá acompañada de un número con opción al regalo de UNA MONEDA DE ORO. — En la sesión de la noche se efectuará el sorteo.

Después de esta reducción, las diferentes tarifas en vigor, son superiores de un 55 a 65 por 100, a las anteriores a la guerra. Las nuevas rebajas rigen desde 1 de enero de este año.

MILITARES

Servicio de la Plaza de Mahón para el día 26 de enero 1923

Parada: Regimiento de Infantería Mahón número 63.

Jefe de día: Comandante de Infantería don Oswaldo Gómez.

Imaginería: Comandante de Infantería don Narciso Tuduri.

Hospital y provisiones: 2.º Capitán de Artillería.

Vigilancia: 2.º Oficial de Infantería.

Servicio de Vigilancia en Villa-Carlos:

1.º Oficial de Infantería.

Imaginería: 2.º Oficial de Infantería.

El Capitán Sargento Mayor Accidental.—Marcial Martínez.—Rubricado.—V.º B.º—El General Gobernador, Martín Alcobá.—Rubricado.

SANTORAL

Santo de hoy.—Santa Paula virgen y Santos Policarpo y Teógenes.

Santo de mañana.—San Juan Crisóstomo y Santas Ángela y Eulalia.

Compañía Protectora de la Sociedad General de Alumbrado

Se convoca Junta General de señores Accionistas para el día 30 del presente mes, a las 6 de la tarde, en el domicilio social, con objeto de aprobar el Balance General del último ejercicio; y tratar de los demás asuntos que se sometan a su deliberación.

Mahón 22 enero de 1923.—El Secretario, J. M.ª Domenech. 1-4

COTIZACIONES

BOLSA DE BARCELONA

Telegráma facilitado por el Banco de Menorca

Del 25 de enero 1923

Franco	41'20
Libras	29'59
Dollars	6'36
Liras	30'45
Marcos	0'05
Coronas austríacas	0'01
Interior serie A	71'40
Id. id. B	71'40
Id. id. C	00'00
Oblig. Tesoro 2 años Ene. serie A	000'00
Amortizable 5 p.º A. 1920	97'50
Id. id. B	97'50
Exterior Serie A	88'00
Obligaciones Barcelonesas de Electr. 6 por 100 1920	00'00
Oblig. F. C. Catalanes 6 p.º	97'50
Id. C. Gral. Tran. 5 p.º	94'50
Id. C. Trasad. 6 p.º 1922	103'65
Id. F. C. Nor. Pad. 3 p.º	62'85
Id. Sdad. Gral. Aguas de Barcelona 6 p.º	99'75
Id. Cáceres Variable	34'65
Amortizable 5 p.º A. 1917	97'25
Id. id. B	97'15
Interior fin de mes	00'00

Crédito Mercantil de Menorca

En méritos de lo acordado por la Junta de Gobierno con fecha de hoy, se convoca Junta general ordinaria para el día 26 del corriente, a las cuatro de la tarde, en el local de esta Sociedad, con el objeto de dar cuenta del balance del último ejercicio, aprobarlo y tratar de los demás asuntos que se susciten, con arreglo a los artículos 16 y 17 de los Estatutos.

Para tener derecho de asistencia los señores accionistas deberán depositar sus acciones con 3 días de antelación.

Mahón 10 Enero de 1923.—El Secretario, Pedro Pons Vidal. 11 26

Conferencias telegráficas

Servicio especial de nuestro corresponsal en Madrid

Madrid 25 a las 17.

Lo que representará la entrega de los prisioneros

Un ministro decía anoche hablando del asunto del día o sea de la cuestión de los prisioneros y de las gestiones que particularmente lleva el naviero Echevarrieta, que la entrega de los prisioneros y su liberación sería un indicio harto significativo pues representaría la intención de Abdel-Krim de deponer las armas.

En caso contrario, dijo el ministro de referencia, no saldrían los prisioneros de Aix-dir por nada ni por nadie.

Estas manifestaciones han sido muy comentadas.

La reforma de la Sanidad Militar

El ministro de la Guerra señor Alcalá Zamora trabaja intensamente según nos ha manifestado el Subsecretario del Ministerio y el Inspector General de Sanidad impulsando el estudio de la reorganización de la Sanidad Militar.

Contra el separatismo catalán

El importante rotativo madrileño «A B C» continúa su enérgica y elogiada campaña contra el separatismo catalán y pide que se promulgue una Ley por la que ningún soldado pueda dejar el servicio de filas en el Ejército sin haber aprendido a leer y escribir el español.

No ha podido desembarcar Echevarrieta

Noticias de Melilla dicen que a causa del furioso temporal reinante, el acaudalado minero señor Echevarrieta no ha podido desembarcar en Alhucemas.

Noticias posteriores dicen que el trasatlántico «Antonio Lopez» que conducía al minero Echevarrieta entró anoche en el puerto de arribada forzada por el temporal reinante.

Muerto en la nieve

Telegrafían de Santander que el anciano Antonio González salió de su casa y fué a Mataporquera para arreglar la boda de su hija.

Regresó que era ya oscurecido y desvióse del camino extraviándose a causa del temporal furioso.

La tardanza en llegar del mencionado viejo puso en cuidado a sus deudos y tan pronto como el tiempo lo permitió, pusieron en su busca hallándole muerto en el monte y cubierto de nieve.

Sin noticias de los prisioneros

Los periodistas han acudido al despacho del Presidente del Gobierno marqués de Alhucemas para informarse de la marcha del asunto del rescate de los prisioneros que tanto ha apasionado a la opinión.

El marqués de Alhucemas, ha dicho a los reporteros que carecía de noticias sobre este particular.

Iguales manifestaciones hizo el ministro de la Gobernación señor duque de Almodóvar.

Madrid 26 a las 4.

Consejo de ministros

A última hora de esta tarde se ha reunido en la Presidencia del Gobierno, celebrando Consejo de ministros, presidiendo el marqués de Alhucemas.

El Consejo terminó a las nueve, pero antes salió de la Presidencia el ministro de Estado señor Alba que tenía que asistir a la comida que daba la Embajada de Alemania.

Al salir el señor Alba los reporteros preguntaron acerca de la veracidad de un radiograma que había recibido de San Sebastián anunciándole la liberación de los prisioneros.

El señor Alba con profundas muestras de disgusto, negó la existencia del mencionado telegrama diciendo a los reporteros que se atuvieran a las manifestaciones que hizo a la entrada al Consejo en las que trasmitía la impresión de que a causa del temporal, el señor Echevarrieta continuaba detenido en Melilla.

Nota oficiosa

Después del Consejo el ministro del Trabajo señor Chapaprieta entregó a los periodistas una nota oficiosa que dice:

El Consejo aprobó numerosos expedientes, entre ellos uno referente a la Base Naval de Cartagena.

El fluido eléctrico

Los periodistas preguntaron al ministro si el Consejo había acordado el aumento de las tarifas del fluido eléctrico, a lo que contestó el señor Chapaprieta diciendo que había aprobado una R. O. autorizando a las compañías la elevación del precio si mejoraban los servicios.

El Presidente trabaja

El marqués de Alhucemas después del Consejo, se quedó en su despacho oficial trabajando... sobre elecciones, decía.

PRENSA ASOCIADA.

Parte facilitado por la Delegación del Gobierno

Madrid 26 a las 4.

Según comunica el Comisario interino no ha ocurrido novedad alguna en ninguno de los territorios.

Noticias varias

Madrid 23.

Un donativo del doctor Reig

Por orden del Cardenal Arzobispo de Valencia, doctor Reig, su Mayordomo ha entregado al alcalde de aquella capital cinco mil pesetas para que sean repartidas entre los pobres, con motivo de haberse impuesto a dicho Prelado el capelo cardenalicio.

Los efectivos militares

Londres.—Según el «Daily Express», en vista del actual estado de cosas en Irlanda, el Gobierno del Estado Libre se propone solicitar del Gobierno británico autorización para reforzar los efectivos militares previstos en el acuerdo anglo-irlandés.

La situación en China

Cantón.—Procedentes de Iunnan y Kwang-Si, se dirigen hacia esta capital treinta y cinco mil soldados de las tropas constitucionales.

Témese que la designación de personalidades militares para ocupar puestos civiles del gobierno, origine serios desórdenes.

Lock-out en Suecia

Estocolmo.—La Asociación Patronal general de Suecia ha declarado el lok out de las industrias del hierro papel, materiales de construcción y fábricas de aserrar maderas.

El motivo de esta decisión es la negativa de los obreros a aceptar la rebaja en los salarios propuestas por los patronos y el haber sabido éstos que los obreros trataban de declararse en huelga.

Carbón alemán a Francia

Essen.—Fueron transportadas en trenes y barcazas 4.000 toneladas de carbón de la cuenca del Ruhr.

La comisión técnica ha enviado a los directores de las minas fiscales orden referente a las requisiciones.

Millones confiscados

Dusseldorf.—Parece que ha sido confiscada por las autoridades francesas de ocupación una locomotora en la que se hallaban ocultos 150 millones de marcos destinados al Banco del Imperio alemán.

También se dice que esas autoridades han hecho ocupar destacamentos de tropas

todas las salidas de los Bancos alemanes.

Un nuevo aeroplano

El ingeniero don Juan de La Cierva y Codorniu, hijo del ex ministro don Juan de La Cierva, ha inventado un aparato que denomina «Autogiro», de aspecto y propiedades comunes al aeroplano y al helicóptero, aunque tiene diferencias con ellos.

Por la disposición de sus alas móviles y de la hélice, resuelve el problema de la caída y otros accidentes por pérdida de velocidad.

El «Autogiro» es el primer aparato más pesado que el aire, distinto del aeroplano y del helicóptero, que ha logrado despegarse del suelo.

Las pruebas oficiales de este aparato, efectuadas en el Aeródromo de Jetafe dieron el resultado más excelente.

El «Autogiro», pilotado por el aviador teniente de caballería don Alejandro Spenser, se elevó repetidas veces.

Accidente de automóvil

Dicen de Málaga que en un automóvil marcharon por la carretera del Prado, el ingeniero don Rafael Herrero, el ingeniero Pérez Argemí, el ingeniero también don Rafael Merry, que debía marchar a Sevilla para continuar el viaje de inspección, el ayudante don Antonio García Montesinos, el concejal don Juan Aranda y el ordenaesa de la Jefatura de Obras Púlicas don José Fernández Salas. Al cruzar la vía del tren sub-urbano, por hallarse levantada la cadena, fué arrollado el automóvil por una máquina de mercancías.

Acudieron unos campesinos que habían presenciado el accidente y con grandes trabajos extrajeron a los viajeros de debajo del vehículo y les prestaron auxilio.

En la Casa de Socorro fueron curados de diferentes lesiones, calificándose de pronóstico reservado el estado de todos los heridos.

Los Hijosdalgo

En la iglesia de Buensuceso hoy se ha celebrado el culto que dedican a San Ildefonso los Caballeros del Cuerpo Colegiado de Hijosdalgo.

Presidió la religiosa ceremonia el infante don Fernando en representación del Rey.

Un zaguanete de alabareros dió guardia durante el acto.

PENKALA

Lapicero automático insustituible. Lo más práctico y elegante. PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11

En su propio interés

ADQUIERA V. UN DIAFRAGMA PATHÉ QUE EVITA EL CAMBIO DE AGUJAS, QUE SON SUSTITUIDAS POR UN ZÁFIRO. JAMÁS SE DESGASTA :: NO PERJUDICA LAS PLACAS :: RESULTA MÁS NÍTIDA Y POTENTE LA EMISIÓN.

PODRÁ V. ADQUIRIR LOS CELEBRADOS DISCOS PATHÉ, QUE SON LOS MEJORES Y MÁS ECONÓMICOS.

Agencia exclusiva para la venta en Mahón: PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11

Imp. de M. Síntes Rotger.—Mahón

TEATRO PRINCIPAL

Hoy viernes 26 de Enero de 1923

VERMOUTH a las cinco y media tarde

Cosal exito de la Compañía. — La obra del día

PIPIOLA

AURORA BOREAL

Para mañana, sábado, tercer Baile de Máscaras

Tomando parte el Orfeón Mahonés y la rondalla, compuesta de 14 instrumentos de cuerda, ejecutando entre otras piezas LA GRAN JOTA.

TRES REGALOS, TRES

Noche, a las nueve y media.

CINE ESPAÑA

Sábado 27 Enero de 1923. — Unica sesión a las nueve

SEGURO ACONTECIMIENTO

ESTRENO de la hermosa y emotiva película dividida en cinco partes y titulada

FATAL VENCIMIENTO

en el que se expone a la consideración del público un tema altamente emocionante, desarrollado pulcramente por eminentes actores de la comedia francesa. Completarán el programa REVISTA PATHÉ, PATHÉ REVIEW y una cómica estu-

penda titulada NOVIÓ PERDIDO. DOMINGO.—Dos sesiones a las cinco y media y a las nueve, con el mismo programa. Nota.—El domingo, después de la última sesión, GRANDIOSO BAILE DEL ESPAÑOL.—Los concurrentes a la última sesión y sin que los precios sufran alteración alguna tendrán derecho de asistencia gratuita al baile.